

首府严禁规定区域外明火祭奠

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 3月31日,记者从呼和浩特市城市管理局了解到,为了在清明节期间推行文明祭扫,执法人员

将加大专项整治力度,对不听劝阻、阻碍执法或因明火祭祀引发火灾的,依法予以处罚。

为有效改善节日期间空气质量,预防和减少

火灾事故发生,切实保障公共安全和人身、财产安全,城管局发布了“清明节文明祭扫通告”,根据呼和浩特市有关规定,要求首府全面倡导鲜花祭祀、

撰文纪念、网络祭扫等文明祭祀新风,市区内严禁在规定的区域外进行明火祭奠,严禁在市区主要街道沿线生产、销售殡葬用品,严禁经营祭祀用品商户在

街头摆摊设点、占道经营。

同时,辖区政府应当落实属地主体责任,组织街道、社区积极开展宣传动员,引导辖区群众文明祭扫,应急管理、城管执

法、公安交管等部门要加大专项检查力度,对违反通告规定的行为进行及时劝导和制止;对不听劝阻、阻碍执法或因明火祭祀引发火灾的,依法予以处罚。

发现私屠滥宰 可拨打电话举报

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博) 记者4月1日从呼和浩特市农牧局了解到,为打击私屠滥宰行为,保障肉品质量安全,市、旗县区屠宰监管部门在加大监管力度的同时,面向社会公布了多部举报电话。

据了解,为配合首府扫黑除恶专项斗争开展,加强畜禽屠宰管理,严厉打击私屠滥宰违法行为,保障全市肉品质量安全,市、旗县区屠宰监管部门一方面对重点地区、重点问题加大排查力度,及时制止私屠滥宰行为,清理私屠滥宰窝点;另一方面广泛公布私屠滥宰举报电话,发挥群众监督作用。同时明确,凡有举报必须查实,必要时农牧与市场监管、公安等部门进行联合执法,构成犯罪的移交公安部门立案处理。

市、旗县区私屠滥宰举报电话具体为:呼和浩特市,(0471)4369509;新城区,(0471)6218432;回民区,(0471)3291027;玉泉区,(0471)6321158;赛罕区,(0471)3396229;土默特左旗,(0471)8159839;托克托县,13087127622;和林格尔县,(0471)7190910;清水河县,(0471)7931702;武川县,(0471)8812870。

道路施工 部分公交线路临时调整

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 因道路施工,3月31日,首府部分公交车线路临时绕行,待道路施工完毕,公交将恢复原线正常运行。

因鼓楼立交桥施工封闭道路,27路上行(南向北)需临时绕行乌兰察布路,临时取消:亿乐童城儿童商场、将军衙署、中国银行内蒙古分行;因昭乌达路改造工程,62路上行需临时绕行乌兰察布路、展

东路,行驶至人和小区恢复原线,下行正常运行,临时取消:亿乐童城儿童商场、国航大厦、地震局、公安厅、出入境办证大厅、丽苑小区、泽康体检中心、治安大厦、剑桥中学;因昭乌达路、哲里木路、鼓楼立交桥路段道路改造工程封闭,63路需临时绕行,双向绕行,临时取消:亿乐童城儿童商场、国航大厦、地震局、土默特中学、军区防疫队;因昭乌达路道路改

造提升工程道路封闭,2路需临时绕行(双向绕行)兴安南路路段。临时取消:精神卫生中心、亿乐童城儿童商场、将军衙署;昭乌达路至新华大街和哲里木路鼓楼立交桥,道路改造提升工程,4路需临时绕行(双向绕行),临时取消:林业厅、制片厂巷南口、农业大学北门、内蒙古肿瘤医院、内蒙古大学东门、内蒙古医院、亿乐童城儿童商场。

一天两起燃气泄漏事件 70多户居民受影响

新报讯(北方新报融媒体中心记者 王利军) 3月31日,呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司紧急处理两起燃气泄漏事件,70多户居民生活受影响,所幸处理及时没有酿成大祸。

当天早上,该公司接到居民报警电话称,玉泉区俪城小区A23号楼有很浓的天然气味,疑似天然气泄漏。中燃公司抢险人员立即赶往现场。经查,某单元一楼东户有燃气泄漏。抢险人员立即关闭了此楼的燃气总阀门,疏散人员,同时联系房东。待房东赶来,抢险人员进入屋内发现,厨房天然气胶管

有一端脱落,燃气灶前阀门、燃气表前阀门都未关闭,现场有大量天然气泄漏。抢险人员立即进行紧急处理。据房东介绍,此房正在装修中,房东前一天拆下了旧燃气灶,新灶买回后准备做封边处理,未连接好胶管以及未关闭天然气阀门就离开了。事件造成该小区60多户居民停气。

当天13时50分,又有市民报警称,回民区牛街幸福一区6号楼有很浓的天然气味。抢险人员赶到现场后查到,某单元一楼西户有燃气泄漏。经了解,该户居民收拾厨房时,挪开了橱柜和燃气

灶,造成天然气胶管脱落,导致天然气泄漏。此事造成该小区11户居民停气。

呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司抢险人员告诉记者,3月全市已发生类似事件5起,全部由燃气用户使用不当造成。有的燃气灶早已超出安全使用期限,有的没有熄火保护装置,工作人员呼吁广大燃气用户一定要安全使用天然气,使用完毕要关闭灶具和灶具前的燃气阀门,长期外出还要关闭燃气表前的阀门,使用合格的燃气灶具和连接管,尽快淘汰有隐患产品,防患于未然。

呼和浩特白塔国际机场 严守防控境外疫情输入“主阵地”

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 3月31日,记者从呼和浩特白塔国际机场了解到,作为首都国际航班的第一入境点和呼和浩特的空中门户,呼和浩特白塔国际机场积极响应联防联控工作部署,全力做好入境航班分流保障工作,守好防控境外疫情输入的“主阵地”。

据了解,截至3月30日24时,呼和浩特白塔国际机场共完成14班首都机场国际分流航班、3464名进港旅客(中国籍3362名,外籍102名)、4533件托运行李的保障工作。期间还配合完成了211名医学隔离旅客、3214名酒店隔离旅客以及39名回京旅客(中国籍15名,外籍24名)的转送及保障工作。据介绍,自3月20日完成首个国际航班分流保障工作以来,呼和浩特白塔国际机场国际航班分流用时已经由首班的12.5小时缩短至目前的5小时以内,使旅客人均保障时间由11分钟缩短至不到1分钟,效能提升了10倍以上。同时,为了确保国际航班处置工作闭环进行,呼和浩特白塔国际机场为国际航班规划了保障专用机位、专用通道、专用摆渡车、专用行李拖车、专用行李转盘,通过专区专用,杜绝交叉感染。此外,为发热及疑似旅客、密切接触旅客和正常旅客制定了不同的保障流程,划定了专门的下机和转运路线,实现了所有保障通道与普通旅客通道的分离。

捐款4万多 首府特警为疫情防控贡献力量

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 为了支持新冠肺炎疫情防控工作,进一步凝聚特警力量,呼和浩特市公安局特警支队党委向全体党员发出倡议,引导党员民警自愿捐款支持疫情防控工作。在短短的几天时间里,特警支队共计募集款项42648.5元,为疫情防控贡献一份特警力量。

3月31日,记者从呼和浩特市公安局特警支队了解到,倡议发出后,各党支部166名党员踊跃捐款30628.5元。在党员民警的带领下,支队非党员民警辅警纷纷主动捐款,139名非党员民警辅警捐款12020元。而且,4名退休老干部在得知支队为疫情防控捐款后,也积极响应为疫情防控捐款。

特警队员们表示,在这场没有硝烟的战役中,自己没有办法像白衣天使一样冲在最前线,但是也要用最直接的方式贡献属于自己的力量。



贷款分分钟, 网络申请快捷轻松

网络信用消费贷

全程便捷 兑现理想人生

中国农业银行“网捷贷”是指农业银行个人客户专享的自助小额信用消费贷款。

- 线上自助 便捷无忧: 全程在线自助申请、审查审批、签订信贷合同,自助放款、用信,享受无忧贷款,方便快捷。
- 快速放款 实时到账: 第一时间享有贷款,最高贷款额度可达30万元,分分钟到账,助力理想生活。

www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA